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® Se 80 rappresentai 5 dell'intero, per trovare l'intero faro: 80: 5 x 8 = 96
8 D

® Se 25 rappresentai 5 dellintero, per trova(e“l'h"itero fa‘rb:_‘[:J
5 . , ‘
| il | ! ‘- i o] ‘,‘ )
sl b ‘ s
® Se 42 rappresentai 7 dell'intero, per trovare l'intero faro: [:::j
12 I
i bl 1 R
® Se 54 rappresentai 6 dell'intero, per trovare l"in'térq faro: l:::

® Se 120 rappresentai 3 dell'intero, be‘r‘,“,tro\rére”l,’inténo faro: E__——_____]
o i [ ; .
: 4 ‘ b i bt
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LeIcizio o-

3 dil20=120:4x3 = 90 2 dito0=[_ )
4 5
3 _didg =| 3 (R o agdise=[C ]
7 8
: N
4 di1so=[ R 9 di4oo=[_ ]
9 b g
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826.000 - 647,260 = ... eeeeeeeeeeeemeeeseeemesees o

700.075 - 4.711,95 = oo
177,643 X 25 = ..o |
TB8AB X AT = o
1.011 x 718 = |
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classe dei dec!mali

_ classe delte migliaia || classe delle yﬂi&ifempli_;[lﬂ{ :
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RESPIRATORIO 'C

@ Osserva il disegno e scrivi le seguenti
parole nel cartellino glusto.

Naso « bocca « faringe

laringe » eplglottide » trachea -
b

ronchi « bronchioli » polmoni

G

@ Completa le frask: usa alcune delle parole dell'esercizio 1.

bi__ - sono due e ognuno conduce laria all'interno c_;li un polmone,
Pl : - ha la funzione di riscaldare [‘aria e impedire
il passaggio di impurita, -t By A !
b La contiene al suo interno le corde vocali. .
P La e fatta ad anelli di cartilagine che permettono
sempre il passaggio dell'aria anche se il collo viene piegato.
gl LU TSR,

: Fal un bel respiro tenendo una mano sulla pancia: sentirai che, durante ' *
: linspirazione (cioé quando laria entra nei polmoni) la pancia si gonfia.
: Questo accade perché il diaframma sl contrae e sl abbassa, creando 1 .;
+ plu spazio per l'aria all'internc della cassa toracica, | e

0 iy ) I T
i | h L
------------------- bqon.ai--aoa-tm.-'------ll-m--locuanna-'-n-lva--mit'-o-'n--‘

D) Scrivi quale delle due figure
si riferisce al momento
dell'inspirazione e quale al
momento dell'espirazione.
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